

Podegrodzie, dn. 04.12.2014 r.

Znak: ZGK-ZP.271.1.14.2014

Dotyczy: **zamówienia publicznego p.n. „Odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych odebranych od właścicieli nieruchomości z terenu Gminy Podegrodzie w roku 2015”.**

W związku z zapytaniem Wykonawcy w sprawie wyjaśnienia treści specyfikacji na „*Odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych odebranych od właścicieli nieruchomości z terenu Gminy Podegrodzie w roku 2015*” Gmina Podegrodzie - Zakład Gospodarki Komunalnej w Podegrodziu działając w oparciu o art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2013 r., poz. 907 z późn. zm.) udziela odpowiedzi oraz stosownie do art. 38 ust. 4 wyżej cytowanej ustawy, Zamawiający przed upływem terminu składania ofert, dokonuje następujących zmian treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

PYTANIE 1:

Wg pkt.13 SIWZ jednym z kryterium oferty jest „odległość”. Przez odległość Zamawiający rozumie ilość kilometrów od miejsca wytwarzania odpadów (Gmina Podegrodzie) do najbliższej instalacji (miejsca przeznaczonego do ich unieszkodliwiania).

Powyższe wymagania uściślenia, tj. doprecyzowania:

1. jaki punkt wytwarzania z Gminy Podegrodzie konkretnie przyjąć, czy jest to np. Podegrodzie 248 (siedziba Urzędu Gminy), czy też zostanie podany jakiś inny konkretny adres z terenu Gminy
2. najbliższa instalacja- dla jakiego rodzaju odpadów? Zamawiający przewiduje wywóz różnego rodzaju odpadów, które będą trafiać do różnych instalacji?

Bez powyższego uściślenia Wykonawca nie jest w stanie podać odległości, która jest ważnym elementem składanej oferty i powinna być jednoznacznie doprecyzowana.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż na potrzeby przygotowania oferty, Wykonawcy powinni przyjąć jako punkt, od którego należy obliczyć odległość do instalacji przetwarzania odpadów adres Urzędu Gminy Podegrodzie: Podegrodzie 248, 33 – 386 Podegrodzie. Jako punkt docelowy należy przyjąć najbliższą instalację przetwarzania odpadów, wg wyboru Wykonawcy, od miejsca wskazanego w zdaniu poprzedzającym, do której Wykonawca zamierza wywozić odpady, bez rozróżnienia na poszczególne rodzaje odpadów. Wybrana przez **Wykonawcę** instalacja może dotyczyć dowolnego rodzaju odpadów. Ważne, by była to instalacja usytuowana najbliżej od wskazanego wyżej miejsca (adresu Urzędu Gminy Podegrodzie).

PYTANIE 2:

Wg SIWZ odbiór odpadów niesegregowanych (zmieszanych) z nieruchomości niezamieszkałych prowadzących działalność gastronomiczną oraz prowadzących sklepy spożywcze odbiór będzie odbywał się co najmniej 2 razy w tygodniu (częstotliwość odebranych odpadów będzie ustalana na podstawie przedstawionych przez właścicieli nieruchomości deklaracji). Na etapie sporządzania oferty Wykonawca w żaden sposób nie jest w stanie określić ile tego typu firm będzie objęte wywozem 2 razy w tygodniu. Ponadto nie ma wiedzy ile i jakiego rodzaju pojemniki będą opróżniane.

W związku z tym celem właściwego skalkulowania ceny prosimy o podanie (np. na podstawie danych statystycznych):

- ile placówek tego typu będzie objęte częstszym wywozem
- ile pojemników i o jakiej pojemności będzie objęte częstszym wywozem

- jeżeli podanie powyższych danych nie jest możliwe to prosimy o określanie orientacyjnej wagi dla jednego takiego dodatkowego kursu

Analogicznie prosimy o podanie danych w zakresie wywozu odpadów ulegających biodegradacji z tych placówek.

Odpowiedź:

W roku 2014 Gmina Podegrodzie nie świadczyła usługi odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości, na których nie zamieszkują mieszkańcy, a powstają odpady komunalne.

Wobec powyższego Zamawiający dysponuje tylko danymi szacunkowymi w zakresie odbierania odpadów komunalnych z nieruchomości niezamieszkałych opierając się na danych z roku 2013.

W załączniku nr 8 do umowy roku 2013 dla zadania: „**Odbiór i zagospodarowanie odpadów z terenu Gminy Podegrodzie**”, przedstawiono informacyjnie dane dotyczące liczby i rodzajów pojemników z nieruchomości niezamieszkałych, z których wykonawca był zobowiązany odebrać odpady, tj. m.in. punktów handlowych, firm, instytucji itp. (załącznik dostępny na stronie Gminy Podegrodzie <http://bip.podegrodzie.pl>).

Stosownie do powyższego poniżej zestawiono dane i informacje, które należy wziąć pod uwagę przy kalkulowaniu ceny, będące odpowiedzią na zadane pytanie:

- 1) wg danych pochodzących z Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej (CEIDG) na terenie Gminy Podegrodzie znajduje się 14 nieruchomości niezamieszkałych, na których terenie prowadzi się działalność gastronomiczną oraz 24 sklepy spożywcze;
- 2) wg danych z 2013 r. 8 właścicieli nieruchomości niezamieszkałych, na których wytwarzane były odpady komunalne deklarowało częstszy odbiór odpadów komunalnych (w tym: 4 w miejscowości Brzezna, 2 w Podegrodziu, 1 w Naszacowicach i 1 w Olszanie), w tym:
 - a) w 2013 r. 3 właścicieli nieruchomości niezamieszkałych (na których odpady zbierane są w sposób nieselektywny) deklarowało odbiór odpadów 2 razy w miesiącu, z następujących pojemników –
6 x 120 l (miesięcznie) – odbiór 2 x w miesiącu,
2 x 240 l (miesięcznie) – odbiór 2 x w miesiącu,
4 x 1100 l (miesięcznie) – odbiór 2 x w miesiącu;
 - b) w 2013 r. 5 właścicieli nieruchomości niezamieszkałych (na których odpady zbierane są w sposób selektywny) deklarowało następujące ilości odpadów i ich częstotliwości jak poniżej:
4 x 120 l (miesięcznie) – odbiór 1 x w tygodniu,
8 x 1100 l (miesięcznie) - odbiór 2 x w tygodniu,
16 x 1100 l (miesięcznie) – odbiór 2 x w miesiącu,
6 x 120 l (miesięcznie) – odbiór 2 x w miesiącu;

3) żadna z powyższych placówek nie deklarowała odrębnego odbioru odpadów biodegradowalnych.

Szczegółowe dane dotyczące roku 2015 (dotyczące ilości pojemników i częstotliwości ich odbioru) zostaną dostarczone Wykonawcy po podpisaniu umowy i po złożeniu deklaracji Wójtowi Gminy Podegrodzie przez właścicieli nieruchomości niezamieszkałych – stosownie do § 4 pkt. 7 projektu umowy, który stanowi załącznik nr 7 do SIWZ:

„Zamawiający przekaze Wykonawcy szczegółowy wykaz nieruchomości niezamieszkałych, które były objęte obowiązkiem odbierania odpadów w 2013 r., oraz miejsc lokalizacji punktów wywozowych po podpisaniu umowy, natomiast ostateczny wykaz nieruchomości niezamieszkałych objętych obowiązkiem odbierania odpadów Zamawiający przekaze po złożeniu stosownych deklaracji przez właścicieli nieruchomości niezamieszkałych.”

W związku z powyższym zmienione zostają zapisy w SIWZ:

1) pkt. 13.3 SIWZ otrzymuje nowe następujące brzmienie:

„13.3. Ocena punktowa kryterium zostanie dokonana zgodnie z formułami:

najniższa cena brutto
z rozpatrywanych ofert

ilość punktów **dla kryterium ceny** oferty = ----- x 95 pkt
cena brutto
oferty rozpatrywanej

Przez „**cenę**” Zamawiający rozumie koszt wykonania całego zamówienia z podatkiem VAT wskazany przez Wykonawcę w ofercie – obejmujący cały przedmiot zamówienia.

ilość kilometrów
z rozpatrywanych ofert

ilość punktów **dla kryterium odległość** oferty = ----- x 5 pkt
ilość kilometrów
oferty rozpatrywanej

Przez „**odległość**” Zamawiający rozumie ilość kilometrów od miejsca wytwarzania odpadów (Gmina Podegrodzie - adres Urzędu Gminy Podegrodzie: Podegrodzie 248, 33 – 386 Podegrodzie) do najbliższej instalacji (miejsca przeznaczonego do ich przetwarzania).

2) pkt. 8.4 SIWZ otrzymuje nowe następujące brzmienie:

„W powyższym przypadku (pkt 8.3) kwota wymaganego wadium musi znajdować się na koncie Zamawiającego najpóźniej w dniu **29.12.2014 r.** o godz. **9⁰⁰**”.

3) pkt. 9.1 SIWZ otrzymuje nowe następujące brzmienie:

„Termin związania ofertą wynosi **60 dni** i rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert tj. od dnia **29.12.2014 r.**”

4) pkt. 11.1 SIWZ otrzymuje nowe następujące brzmienie:

„Ofertę należy złożyć w **Sali Obsługi Klienta Urzędu Gminy Podegrodzie**, w terminie do dnia **29.12.2014 r.**, do godziny **9⁰⁰**”

5) pkt. 11.3 SIWZ otrzymuje nowe następujące brzmienie:

„Oferta złożona po terminie tj. dnia **29.12.2014 r.** po godzinie **9⁰⁰** **zamawiający niezwłocznie zawiadomi Wykonawcę o złożeniu oferty po terminie oraz zwróci ofertę po upływie terminu do wniesienia odwołania**”.

6) pkt. 11.4 SIWZ otrzymuje nowe następujące brzmienie:

„Ofertę należy złożyć w jednym egzemplarzu w zamkniętej kopercie (opakowaniu), opisaną wg poniższych ustaleń:

- Nazwa i adres Wykonawcy
- Nazwa i adres Zamawiającego – **Gmina Podegrodzie – Zakład Gospodarki Komunalnej w Podegrodziu, 33-386 Podegrodzie 248**
- **Oferta na Przetarg – „Odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych odebranych od właścicieli nieruchomości z terenu Gminy Podegrodzie w roku 2015”**
- **„UWAGA: nie otwierać przed 29.12.2014 r. godziną 9¹⁵”**

Konsekwencje złożenia oferty niezgodnie z w/w opisem ponosi Wykonawca

7) pkt. 11.11 SIWZ otrzymuje nowe następujące brzmienie:

„Otwarcie ofert nastąpi w siedzibie Zakładu Gospodarki Komunalnej w Podegrodziu – **pokój nr 28** w dniu **29.12.2014 r.** o godzinie **9¹⁵**”.

Zamawiający Gmina Podegrodzie – Zakład Gospodarki Komunalnej w Podegrodziu na podstawie art. 38 ust. 4a w zw. z ust. 6 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2013 r., poz. 907 z późn. zm.), **przedłuża termin składania ofert do 29.12.2014 r.**

Zamawiający Gmina Podegrodzie - Zakład Gospodarki Komunalnej w Podegrodziu, stosownie do art. 38 ust. 4a ustawy Prawo zamówień publicznych, z uwagi na okoliczność, iż w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego zmiana treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia prowadzi do zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu, przekazuje Urzędowi Publikacji Unii Europejskiej ogłoszenie dodatkowych informacji, informacji o niekompletnej procedurze lub sprostowania, drogą elektroniczną, zgodnie z formą i procedurami wskazanymi na stronie internetowej określonej w dyrektywie.

W przypadku w/w zmian ma zastosowanie art. 12 a ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych, ponieważ zmiany są istotne i dotyczą w szczególności określenia przedmiotu, wielkości lub zakresu zamówienia oraz mają wpływ na czas niezbędny do przygotowania oferty, a zatem Zamawiający przedłuża termin składania ofert o czas niezbędny na wprowadzenie zmian we wnioskach lub ofertach, do dnia 29.12.2014 r., godz. 9:00.

Niniejsze pismo jest integralną częścią SIWZ.